



## **В Белгородской области перед судом предстанет бывший таможенный инспектор**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего государственного таможенного инспектора отдела таможенного оформления и таможенного контроля Шебекинского таможенного поста Белгородской таможни. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 (Превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (Мелкое взяточничество).

Следствием установлено, что бывший таможенный инспектор, действуя вопреки интересам службы из корыстной заинтересованности и согласно ранее достигнутой договоренности с ранее ему знакомым гражданином иностранного государства, организовал незаконное перемещение последним коммерческой партии товара (предметов одежды) и осуществил его



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

незаконный пропуск через Шебекинский таможенный пост на территорию Российской Федерации.

Вышеуказанные преступные действия обвиняемого повлекли существенное нарушение интересов государства в виде подрыва авторитета органов государственной власти.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1218230>